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Megtartotta soros ülését a kép-
viselő-testület. Május 28-án 28 
napirendi pontot tárgyalt meg a 
városvezetés.

Szomorú eseménnyel vette kezdetét 
a képviselő-testület soros ülése. A 
városvezetők egy perc néma csend-
del búcsúztak el Karádi Mihály, 
egykori képviselőtől, aki sok éven 
át vett részt testület és bizottságok 
munkájában. Ezt követően, az ülés 
érdemi részét megelőzően köszön-
tötték Németh Tibor könyvtárveze-
tőt, aki elnyerte a ’Vasi év embere’ 
díjat. A napirendi pontok közt első 
helyen szerepelt a polgármester két 
ülés közötti beszámolója. Ezt követte 
a hivatal 2024. évi munkájáról szó-
ló beszámoló, melyet Farkas Gábor 
jegyző tolmácsolásában hallhattak 
a megjelentek, részletezve az egyes 
irodák által elvégzett feladatokat. 
Az önkormányzati tulajdonú gazda-

sági társaságok, így a Celldömölki 
Média Nonprofit Közhasznú Kft., a 
Kemenes Szolgáltató Kft., valamint 
a Vulkán Gyógy- és Élményfürdő 
Üzemeltető Kft. beszámolója és java-
dalmazási szabályzata is elfogadásra 
került a tanácskozáson. Mesterházy-
né Kovács Lilla pénzügyi irodave-
zető az önkormányzat tavalyi évre 
vonatkozó pénzügyi tervének vég-
rehajtásáról, valamint a költségvetési 
rendelet módosításáról tájékoztatta a 
testületet. Döntöttek továbbá a város 
Idősügyi Tanácsának megalakításá-
ról, valamint a balatonrendesi tábor 
fejlesztésére vonatkozó pályázat 
benyújtásáról. Az ülés során több 
kulturális rendezvényre is felhívták 
a városlakók figyelmét, melyekről 
lapunk hasábjain folyamatosan tájé-
kozódhatnak. A tanácskozás további 
részében többek között tulajdonosi 
hozzájárulási és fakivágási kérel-
mekről is döntött a grémium.  »NFM

Ülésezett a városvezetés

A Kemenesaljai Találkozások 
című programsorozat második ál-
lomásaként a nagysikerű Hunya-
di-sorozat írója, Bán Mór érkezett 
Celldömölkre. A történelem és iro-
dalom határán zajló beszélgetésre 
május 25-én került sor a művelő-
dési központban.

A Kemenesaljai Találkozások házi-
gazdája Ágh Péter államtitkár, or-
szággyűlési képviselő köszöntötte a 
Móritz galériát megtöltő érdeklődőket. 
Elmondta, hogy a délután folyamán 
felkeresték a nándorfehérvári hősök 
térségünkben található emlékhelyeit. 
„Érdemes tudni, hogy a Hunyadiak ősi 
fészke, az erdélyi Hunyad megye Vas 
vármegye testvérmegyéje, székhelye, 
Vajdahunyad pedig Szombathely test-
vérvárosa. Több olyan helyszín is van 
térségünkben, amelyek 1456 szereplői-

re emlékeztetnek, a hagyomány példá-
ul Nagysimonyit Dugovics Tituszhoz 
köti. A településen megkoszorúztuk 
Hunyadi János szobrát, majd felkeres-
tük a Dugovics Titusz-emlékoszlopot, 
végül a Dugovich-keresztet. Velünk 
tartottak a település vezetői is. Innen 
Celldömölkre mentünk, ahol Fehér 
László polgármesterrel a Géfin téren 
található Hunyadi János emlékműre 
helyeztük el az emlékezés koszorúját. 
Köszönet Bán Jánosnak, aki Bán Mór 
néven olyan nagyszerű alkotásokkal 
áll elénk, amelyek büszkévé tehetnek 
mindannyiunkat azokra a hősökre, 
akik összekötnek bennünket.” A kö-
zelmúltban nagy népszerűségre szert 
tett Hunyadi sorozatról annak írójával 
Bán Mórral Király Tamás műsorve-
zető, az Ultrahang biztonságpolitikai 
YouTube-csatorna alapítója beszélge-
tett a regénysorozat elsöprő sikeréről, 
történelmi hitelességről, az írói mun-
káról, ihletről, a rendelkezésre álló 
forrásanyagról, kulisszatitkokról. Mint 
elhangzott, maga a szerző sem szá-
mított ekkora sikerre. Hiánypótlónak 
is felfogható a mű, hiszen a történel-
mi regény sokáig nem volt támoga-
tott műfaj, a magyar írók nem is írtak 
efféléket és a történelmi filmek sem a 
dicsőséges múltat emelték ki. Volt egy 
mesterségesen keltett hiány, pedig a 
magyar történelem rendkívül gazdag, 

a múltunk elvehetetlenül a miénk és 
nemzettudatunk is történelmünkből 
merítkezik. Történelmi érzéseinket 
az irodalom és a film alakítja, erre az 
igényre érkezett válaszul a Hunyadi 
magyar–osztrák életrajzi történelmi 
sorozat. A produkció Bán Mór azonos 
című regénysorozata alapján készült. A 
több mint harminckötetes szerző azt is 
elmondta, hogy a tévésorozat megszü-
letése korántsem volt annyira magától 
értetődő, mint a könyvsorozat létrejöt-
te. Közel másfél évtizeden keresztül 
kellett érte tenni, miközben sokszor 
tűnt úgy, hogy az egészből nem lesz 
semmi. A Hunyadi kapcsán először 
Corvin János életét akarta feldolgozni, 
de tanulmányozva a korszakot rájött, 
hogy mindhárom nemzedék történetét 
el kell mesélni. A folytatásról szólva el-
hangzott, hogy a Hunyadi Jánosról szó-
ló sorozatot követi majd a Mátyásról, 
továbbá az ő házasságon kívüli fiáról, 
Corvin Jánosról szóló regényfolyam. 
Bán Mór több korszakról ír egyszerre, 
így most a gödöllői kastély történetét is 
elkezdte feldolgozni a XIX. századtól 
kezdve, így a mostani első rész főhőse 
Sissy, azaz Erzsébet királyné.   
 »Reiner Anita

Nyár 
Ha egy mondatban kellene leír-
nom a nyarat, rögtön eszembe 
jutna Szabó Lőrinc szösszene-
te: „Nyár. Kert. Csönd. Dél. Ég. 
Föld. Fák. Szél. Méh döng. Gyík 
vár. Pók ring. Légy száll. Jó itt. 
Nincs más csak a kis ház. Kint 
csönd és fény. Bent te meg én.” 
De, ha mélyebben belemennénk, 
akkor egy ismert Rúzsa Magdi dal 
is a fülembe csengene, miközben 
a műanyag kerti székeken ülve a 
flekken illatát a nosztalgiával ve-
gyítve mélyen magamba szívnám 
a kis falusi udvaron. Aztán hirte-
len ismét 8 éves lennék és a Ság 
hegyen falatoznám az azóta is 
utánozhatatlan ízű cseresznyét a 
nagypapám kertjében (természe-
tesen egyenesen a fáról). A nyár 
megadja a lehetőséget, hogy mind 
újra gyerekek legyünk és emléke-
inkből töltekezve adjuk át magun-
kat ennek az érzésnek, visszatérve 
azokra a helyekre, melyek egykor 
oly’ nagy boldogsággal töltöttek el 
bennünket.                    
        »NFM

Közönségtalálkozó a Hunyadi írójával

» FELÜTÉS

Bán Mór volt Ágh Péter vendége 
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A Magyar Éremgyűjtők Egyesületé-
nek megalakulását követően, 1971-
ben a Kemenesaljai Művelődési 
Központ falai között alakult meg a 
"Régipénz- és Éremgyűjtők Köre", 
amely a város első ilyen tematikájú 
közösségeként kezdte meg működé-
sét. A csoport egy időben elvesztette 
önállóságát, és a szombathelyi egye-

sület fiókszervezeteként működött 
egészen az 1991-es megújulásáig. 

Kiemelkedő eseményük a 2000 óta 
minden évben megrendezett országos 
"Ki mit gyűjt" cserenap, amely évről 
évre éremgyűjtőket vonz az ország 
minden tájáról, tovább erősítve Celldö-
mölk szerepét a numizmatikai közélet-

ben. Május 25-én ismét a Kemenesaljai 
Művelődési Központ adott helyet a 23. 
Ki mit gyűjt? országos cserenapnak. 
A rendezvényen a 12 alapító tag közül 
sajnos már csak Kiss László tudott je-
len lenni, őt Fehér László polgármes-
ter külön köszöntötte az alapítókra 
való visszaemlékezésében. A börzén 
a régi érmektől kezdve katonai felsze-
reléseken és háborús relikviákon át 
bélyegek, képeslapok, telefonkártyák 
és papírpénzek mellett sokféle kincs 
került az asztalokra. Az ország minden 
tájáról érkeztek gyűjtők, volt, aki ritka 
darabok után kutatott, másokat a nosz-
talgia és a közösség vonzott. Az árak 
széles skálán mozogtak: néhány száz 
forinttól kezdve akár több tízezer forin-
tos ritkaságokat is lehetett találni. Bár 
a gyűjtőszenvedély az utóbbi években 
csökkenő tendenciát mutat, a tapaszta-
latok szerint a valóban különleges da-
rabok ma is gyorsan gazdára találnak. 
A börze jó hangulatban, élénk cserebe-
rével és baráti alkudozással zajlott, és 
újra bebizonyosodott, hogy a régiségek 
iránti szenvedély időtálló. »CsSz

Ki mit gyűjt? - 23. országos cserenap

A Celldömölki Makett Klub idén 14. alkalommal 
rendezte meg a már hagyományosnak mondható ki-
állítását és versenyét. A Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár előcsarnokában május 24-én 
megtartott rendezvény ebben az évben is sokakat 
megmozgatott.

Az alkalom nemzetközi érdeklődésre is számot tart: 
Horvátországból és Szlovákiából is érkeztek lelkes 
résztvevők. A számos látogatót vonzó program megnyi-
tóján Fehér László polgármester köszöntötte a megjelen-

teket. Az érdeklődők különböző részletesen kidolgozott, 
nagy precizitással létrehozott alkotásokat csodálhattak 
meg. A termékeiket kínáló árusok széles kínálatából is 
válogathattak. A versenyen 72-en vettek részt és 210 da-
rab makett érkezett. Idén volt a negyedik alkalom, hogy 
nemcsak hazai alkotások vettek részt a versenyen, ha-
nem Zágrábból és Dunaszerdahelyről is érkeztek mű-
vek. A celldömölki klub zsűrizte az alkotásokat. Az 
eredményhirdetésen 19 + Best of Show kategóriában 
osztották ki a díjakat. Az érmeket Hencz Kornél tanács-
nok adta át a díjazottaknak.                   »Bincze Diána

A Celldömölki Makett Klub kiállítása és versenye

A Celldömölki Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat a Belügyminiszté-
rium és Társadalmi Esélyteremtési 
Főigazgatóság, RNÖ-FEJL-24-0027 
azonosító számmal rendelkező fel-
hívására pályázva részesült infor-
matikai eszközökben. 
Az elnyert pályázat bruttó 507.111 
forintnyi összeget fedett le, mely 
magában foglalta többek között egy 
laptop és nyomtató beszerzését is. 
Ezen túl a nemzetiségi önkormány-
zat elnök asszonya, Farkas Zoltánné 
egy kétnapos képzésen is részt vehe-
tett április 16-án és 17-én, mely so-
rán az informatikai eszközhasználat 
és pályázatírás alapismereteiben 
mélyedhetett el.                     »NFM

Pályázati hír

Farkas Zoltánné munka közben

23. országos cserenap. Kiss László, a Magyar Éremgyűjtők Egyesületének alapító tagja.

Kedves Olvasóink!
Kérjük Önöket, ha továbbra 
is szeretnék nyomtatásban ol-
vasni az Új Kemenesalját, je-
lezzenek számunkra az alábbi 
e-mail címen nevük és postai 
levelezési címük megadásá-
val, vagy pedig hívják a meg-
jelölt telefonszámot!

ujkemenesalja@celldomolk.hu
+3670/708-3741

Köszönjük az együttműködést!
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Celldömölk Város Önkormány-
zatának Alsóság-Izsákfai Részön-
kormányzata és a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
idén is megszervezte az alsósági 
városrész nagy tavaszi ünnepét. Az 
Alsósági Tavaszi Napok rendezvé-
nyeire idén május 24-én és 25-én 
várták a település lakosságát.

Május 24-én reggel a férfi teremlab-
darúgó-tornával vette kezdetét a két-
napos rendezvénysorozat az alsósági 
sportcsarnokban. 

Koradélután aztán fakanalat ragad-
tak a vállalkozó kedvűek, akik be-
neveztek a hagyományos Alsósági 
fakanál elnevezésű főzőversenyre. 
A tavaszi napok hivatalos megnyitó-
jára három órakor került sor, mely-
nek keretében köszöntőt mondott 
Fehér László polgármester, valamint 
Enyingi Áron, az Alsóság-Izsákfai 
Részönkormányzat vezetőhelyettese. 

A szervezők minden évben ajándék-
ban részesítik az alsósági városrész 
óvodásait és iskolásait, ez természe-
tesen idén sem volt másként. 

A megnyitó műsorában közreműköd-
tek az alsósági óvodások, az alsósági 
tagiskola két diákja népdalcsokorral, 
a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú 
Művészeti Iskola növendékei, továb-
bá a Rocky Dilly ARRC és a Zenit 
Dance Studio táncosai. A következő 
programelem a Pápai Musical Stúdió 
műsorát jelentette. Táncdalfesztivál 
című műsorukban jól ismert és köz-
kedvelt slágerekre szórakozhatott a 
közönség. 

A délután folytatásaként a főzőver-
seny eredményhirdetésére került sor, 
majd, hogy még nagyobb kedvvel 
fogyasszák el a jelenlevők a bogrács-
ban elkészült ízletes étkeket, vacso-

rához szólt a nóta Tengölics Erika és 
Szórádi Árpád közreműködésével. 
Idén sem maradhatott el a tavaszi 

napokon mindig lebonyolított, szo-
kásos tombolasorsolás, majd este 
nyolc órától a környék legrégebbi és 
legkedveltebb bulizenekara, a Delta 
foglalta el a színpadot, fergeteges 
hangulatot és hatalmas létszámú kö-
zönséget varázsolva a sportcsarnok 
előtti térre. A magát stílusfüggetlen 

zenekarként aposztrofáló együttes 
koncertje után még a tavaszi napok 
zenés záró programjára került sor 
Kuckár József közreműködése révén. 
Május 25-én vasárnap a hagyomá-
nyos női teremlabdarúgó-tornával 
indult a nap a sportcsarnokban, tíz 

órakor pedig istentiszteletre került 
sor az alsósági evangélikus temp-
lomban. Kísérőprogramként sza-
badtéri játékok és kirakodóvásár 
várta az érdeklődőket, valamint a 
Celli Szétpillantó kisvonat is közle-
kedett szombaton este hat és nyolc 
óra között a Celldömölk-Alsóság út-
vonalon. 

A főzőverseny eredménye:

Különdíj:
-Focisták
-Eötvös csapata

1.helyezett: Olivér és csapata
2.helyezett: Bogyó és Babóca
3. helyezett: Picikék

Versenyen kívüli különdíjban része-
sült a Népjóléti Szolgálat konyhásai-
nak csapata
 
 »Reiner Anita

Az alsósági városrész ünnepe

Férfi teremlabdarúgó torna I. helyezett 
csapata

Az Alsósági fakanál főzőverseny 
díjazottjai

Az alsósági ovisok örültek az aján-
dékoknak

A Pápai Musical Stúdió előadása

A Delta zenekar fergetes bulit csapott

Női teremlabdarúgó-torna pillanatképe

A rendezvényt Fehér László és Enyingi 
Áron nyitották meg.
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Tisza-Kalmár György és Ti-
sza-Kalmár Ágota festőművészek 
alkotásaiból nyílt tárlat a Keme-
nesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtár Móritz-galériáján. Az 
Inspiráció címet viselő kiállítás 
május 31-től június 21-ig látogatha-
tó az intézményben.

Tisza-Kalmár György és lánya Ágota 
közös tárlatát Söptei Józsefné alpol-
gármester ajánlotta a megjelentek 
figyelmébe, aki mindkettejük élet-
útját és munkásságát ismertette. Ti-
sza-Kalmár György festőművészt 
édesanyja irányította a művészetek 

felé. Külföldön is folytatott festészeti 
tanulmányokat, számos kiállítása volt 
hazai és külhoni berkekben egyaránt. 
Mint vallja, pályája során mindig a 
legnagyobbaktól, élő legendáktól 
kapott bátorítást. Évekig tanult ter-
mészetgyógyászatot és ezotériát. Az 
ezen területen elért eredmények ve-

zették arra a felfedezésre, miszerint 
a kettőt, a festészetet és természet-
gyógyászatot együttesen alkalmazva 
komoly eredményeket lehet elérni a 
gyógyításban. Képein a lehetetlent, a 
lélek rezdüléseit igyekszik ábrázolni, 
amely mindenkinél más és minden 

pillanatban változik. Ezeket a pilla-
natokat, az állandó jelent megörökí-
teni a festészet tiszta, hagyományos 
eszközeivel és ezzel gyógyítani. Ez 
Tisza-Kalmár György küldetése, akit 
egy társaságban elneveztek a „lélek 
festőjének”. Tisza-Kalmár Ágota éle-
tét már gyermekkora óta átszövi a 
művészet, hiszen festőművész édes-
apja korán megtanította az ecsetet 
kezelni és megszerettette vele az al-
kotótevékenységet. Gimnazistaként 
rajz fakultációra járt, majd rajz és 
vizuális kultúra tárgyból érettségi-
zett. További pályája nem ezirányban 
folytatódott, gyógytornász diplomát 
szerzett, jelenleg is ezen területen 
dolgozik, de a művészet része maradt 
életének és rendszeresen fest. Mióta 
gyerekkorában kipróbálta a vízfes-
téket, ez vált legkedveltebb techni-
kájává és próbálja vele megörökíteni 
a világ gyönyörű részleteit. Termé-
szetközpontú alkotásaiban a tájak, 
növények és virágok szépségét örökí-
ti meg, nem a hagyományos realista 
ábrázolás mentén, hanem absztrakt 
elemekkel gazdagítva. Gyakran ké-
szít teljesen absztrakt kompozíciókat, 
amelyek a természet hangulatát és 
dinamikáját közvetítik. Leginkább 
akvarellel dolgozik, de időnként az 
olajfesték is sorra kerül. A kiállí-
tásmegnyitón a falakon látható fest-
ményekhez illő zenével kellemes 
zongorajátékával közreműködött Ve-
ress Flórián.   »Reiner Anita

Apa és lánya közös tárlata

Május 21-én a Kemenesaljai Műve-
lődési Központ és Könyvtár moziter-
mében tartotta előadássorozatának 
soron következő részét Szomju Ta-
más. A megjelenteket ezúttal a Néva 
folyó partján fekvő orosz városba, 
Szentpétervárra kalauzolta el.

Az előadássorozat lelkes és nagyszá-
mú érdeklődői az elmúlt alkalmakkal 
járhattak már a Baltikum országaiban 

– Észtországban, Lettországban és 
Litvániában is –, utoljára pedig Finnor-
szágba tehettek képzeletükben utazást. 
Pálné Horváth Mária, az intézmény 
igazgatónője köszöntötte a termet be-
töltő közönséget. A nézők hallhattak 
a névadás és névviselés szokásairól, 
és egyéb nyelvi különlegességekről is 
szólt az előadó. A város történelmét is 
jobban megismerhettük. Mesélt Nagy 
Péter cárról, aki nyugaton szerzett is-
mereteiből, hatásaiból merítve Szent-
pétervár alapításával ablakot akart 
nyitni Európára. Gyönyörű képeket 
láthattunk a Péter-Pál székesegyházról, 
a legmagasabb orosz ortodox temp-
lomról, ami 122,5 méteres magassá-
gával, háromszintes harangtornyával, 
az aranyozott csúcsán lévő repülő 
angyalfigurával jelképe a városnak. 
Itt nyugszik II. Miklós, az Orosz Bi-
rodalom utolsó cárja és családja is. 
Az érdeklődők megcsodálhatták az 

előadás plakátján is látható Vérző 
Megváltó templomát, aminek színes, 
jellegzetes hagymakupolái a város 
ikonikus épületévé emelik. Képeket 
láthattunk a történelemkönyvekből 
jól ismert Auróra cirkálóról, ami ma 
már múzeumként funkcionál. A Téli 
Palota épületében található Ermitázs 
volt az egyik legérdekesebb pontja az 
előadásnak: cári családok híres gyűj-
teményei 535 teremben. Hallhattunk 
még a Moszkva és Szentpétervár kö-
zötti úton fekvő legősibb orosz város-
ról, Novgorodról is. Itt található a Szent 
Szófia-székesegyház, a Millenium 
emlékmű, a Szépművészeti Múzeum, 
a Szent György-kolostor, a középkori 
erőd és a Jaroszlav-udvar is. A város 
történelmi emlékhelyei az UNESCO 
világörökség-listájára is felkerültek. 
Az előadás végén az is kiderült, hogy 
ősszel újabb helyeken folytatódik Ta-
mással az utazás.  »Bincze Diána

Utazás Szentpétervárra – Tamással a Néva partján

Tisza-Kalmár György és Tisza-Kalmár Ágota kiállítását Söptei Józsefné alpol-
gármester nyitotta meg.
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Eredményes tanévet zárt a Nagy 
Márta vezette Tücsök Bábcsoport. 
A sikerekről a csapat művészeti 
vezetője számolt be lapunknak.

A 2024/25-ös tanévben 42 tanuló 
iratkozott be a Tücsök Bábcsoport-
ba. Az elsősök és a másodikosok a 
kezdő, a harmadikosok és negye-
dik osztályosok a középhaladó, a 
felsősök pedig a haladó csoportban 
kaptak képzést. A kezdők és a kö-
zéphaladók osztálytársaik és szüle-
ik előtt léptek fel, a haladók pedig 
az iskolán kívül is adtak műsort, 
például a szüreti bábos napon. Az 
adventi műsorban a középhaladók-
kal közösen léptek fel. 
A versenyeken a haladó bábosok 
képviselték az iskolát. Szombathe-
lyen Celldömölk városát, Szolnokon 
pedig Vas vármegyét az országos 
gálán. 2024. október 26-án Szolno-
kon a Gyermek Bábjátszók Orszá-
gos Gálarendezvényén a gyerekek 
A hazudós egér című produkcióju-
kért arany fokozatú oklevelet és a 
legnagyszerűbb térhasználatért kü-
löndíjat vehették át. 
A csapat tagjai: Csirkovics Gergő, 
Csirkovics Bálint, Kelemen Lili, 

Kelemen Fanni, Mogyoróssy Be-
nett és Csőre Zoé. Április 15-én 
az Agora Savariában megrendezett 
Gyermek és Ifjúsági Művészeti 

Fesztiválon ezüst minősítést kap-
tunk Vásári komédiák című előa-
dásunkért a Kiss Seherezádé, Kiss 
Annamária, Virág Csenge, Deák 
Ágnes Lenke, Nováky Ábel és No-
váky Emese alkotta csapattal. Má-
jus 9-én a XXXIV. Weöres Sándor 
Országos Gyermekszínjátszó Talál-
kozón ezüst minősítést értünk el és 

az előadás kiemelkedő látványvilá-
gáért különdíjban részesültünk. 
Csapattagok: Virág Csenge, Kiss 
Annamária, Kiss Seherezádé, Deák 
Ágnes Lenke, Nováky Ábel és No-
váky Emese. Az eredmények nem 
születtek volna meg, ha a szülők 
nem támogatták volna gyermeke-
iket abban, hogy mindig részt tud-
janak venni a foglalkozásokon és 
abban is segítettek, hogy eljussunk 
a versenyek helyszínére. 
A Celldömölki Városi Általános Is-
kolának és a Sárvári Tankerületnek 
köszönöm, hogy biztosít számunk-
ra egy bábos szaktantermet, ahol 
zavartalanul készülhetünk az előa-
dásokra és versenyekre. Nagyon 
sokat köszönhetünk Pálné Horváth 
Máriának a KMKK igazgatójá-
nak, mert bármilyen problémával 
fordulhatunk hozzá, mindig segít. 
A Soltis Lajos Színházzal is jó az 
együttműködésünk, több alkalom-
mal is befogadták előadásainkat. 
Kiemelten szeretném megköszönni 
Fehér László polgármester úrnak a 
sokévi támogatását, nem lenne az 
országos fesztiválon megszerzett 
oklevelünk, ha ő nem segített vol-
na a díszlet megvalósításában és az 
utazásunkban. 
 »Reiner Anita

Eredményesen ciripeltek a tücskök

Május 31-én este a Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár színháztermében rendezték meg a LE-
GENDÁK 2025 – LEGENDS LIVE ON gálakoncertet. 
A közel teltházas eseményen a közönség hatalmas lelke-
sedéssel fogadta a több mint húsz hazai és nemzetközi 
slágert felvonultató műsort.

Az est folyamán legendás előadók dalai csendültek fel: a 
Pink Floyd, Prince, Lady Gaga, Queen, John Lennon, Tina 
Turner és Michael Jackson legismertebb számai mellett 

magyar ikonok, mint az Omega, Ba-
lázs Fecó, Cserháti Zsuzsa, Keresztes 
Ildikó és a Piramis legnépszerűbb da-

lai is helyet kaptak. A színpadon Szokodi Zoltán, Tóth Dá-
niel, Alföldi Alexandra, Niki Amaruq, Hertelendy Zénó 
és Frua (Gerencsér Fruzsina) énekesek varázsolták el a 
közönséget, a koncert sztárvendége pedig maga Keresztes 
Ildikó volt. A csaknem kétórás előadás profi előadógárdá-
ja, igényesen összeállított programja és magas színvona-
la méltó tisztelgésként szolgált a pop- és rocktörténelem 
nagyjai előtt. Az este egyszerre nyújtott nosztalgikus uta-
zást és felejthetetlen zenei élményt.      »Lőrincz Katalin

Legendás dalok, felejthetetlen este



8

Új Kemenesalja »   2025. 06. 06.G Y E R E K E K R Ő L «

Május utolsó vasárnapján a nap-
sütéses reggel nemcsak a jó időt, 
hanem remek hangulatot is hozott 
magával: a Celldömölki Lokomo-
tív Horgászegyesület a Téglagyári 
tavon rendezte meg hagyományos 
gyermeknapi horgászversenyét.

A megmérettetésen három korcso-
portban összesen 25 fiatal horgász 
dobta be a horgot a vízbe, hogy tudá-
sát, türelmét és szerencséjét próbára 
tegye. A reggel eligazítással és a he-
lyek elfoglalásával kezdődött, majd a 
résztvevők – óvodások, alsós és felsős 
általános iskolások – megkezdték a 
versenyt. A táv háromórás volt, ennyi 
idő állt a gyerekek rendelkezésére, 
hogy minél több halat fogjanak. Az 
időjárás szinte tökéletes volt: se túl 

meleg, se túl szeles, a tó partján csa-
ládok, barátok és szurkolók biztatták 
a versenyzőket. Délben elkezdődött a 
mérlegelés, a zsákmányokat gramm-
ra pontosan lemérték a bírák, hiszen 
minden apró különbség számított. A 
legkisebbek között Rajnai Erik bizo-
nyult a legügyesebbnek, megelőzve a 
Dömötör testvéreket, Mátét és Mar-
cellt. Az alsós korcsoportban volt a 
legnagyobb a mezőny: 12 fiatal küz-
dött a dobogós helyekért. Itt Fekete 
András szerezte meg az aranyérmet, 
Heiner Áron és Molnár Szofi előtt. 
A felső tagozatosok kategóriájában 
Németh Áron állhatott a dobogó te-
tejére, testvériesen osztozva a siker-
ben Németh Ádámmal, aki második 
lett. Harmadik helyen Geiger Richárd 
Rudolf végzett, aki a nap legnagyobb 

halát is kifogta: egy közel egykilós 
compóval nyerte el ezt a különdíjat. 
A díjátadó után pizzával zárták a 
rendezvényt, ahol a legnagyobb elis-
merést nemcsak a nyertesek, hanem 
minden résztvevő megérdemelte. A 
rendezvény nemcsak egy verseny 
volt, hanem közösségi élmény is, ahol 
a horgászat szeretete és a barátságos 
légkör találkozott. »CsSz

Gyermekzsivaj a Téglagyári-tavon

Bár a Vasparipa Játszóparkban 
szinte minden nap gyereknap, má-
jus utolsó szombatján különleges 
programokkal várták a családokat.

A délután egyik legizgalmasabb ese-
ménye a Kerti vonatok találkozója 
volt, amelyre három kerti vasút ér-

kezett – ezeket nemcsak megcsodál-
hatták, hanem ki is próbálhatták a 
látogatók. A kisvonatozás különösen 
a legkisebbek körében aratott nagy 

sikert, míg a vasútbarátok a bemuta-
tókban gyönyörködtek. A gyerekeket 
emellett lufihajtogatás és egy látvá-

nyos tűzoltóautó-bemutató is várta, 
ahol testközelből ismerkedhettek meg 
a tűzoltók munkájával és felszere-
léseivel. A nap folyamán tartották a 
korábban meghirdetett rajzverseny 
díjátadóját is, ahol a legszebb alko-
tások készítőit jutalmazták.A dél-
után egyik fénypontja Nagy Jonatán 
bűvész előadása volt, aki lenyűgöző 
trükkökkel és közvetlen előadásmód-
dal szórakoztatta a közönséget. A jó 
hangulat azonban nem ért véget a 
bűvészműsorral, hiszen a programok 
később is folytatódtak, így minden 
korosztály találhatott magának tar-
talmas elfoglaltságot. A kedvezmé-
nyes belépőjegyek csak plusz örömet 
hoztak, de igazán a közös programok 
és élmények tették emlékezetessé a 
napot – a Vasparipa Játszópark ismét 
felejthetetlen pillanatokat nyújtott a 
családoknak. »Lőrincz Katalin

Nyárkezdő gyereknap a Vasparipa Játszóparkban

Május utolsó vasárnapja minden évben a legkisebbek-
ről szól, hiszen ekkorra esik a gyermeknap. Ez alka-
lomból a Celldömölki Városi Óvodában egész héten 
változatos programokkal készültek a kicsik számára.

Úgy tartja a mondás, hogy akkor jó a világ, ha jó benne 
gyermeknek lenni. A Celldömölki Városi Óvodában min-
den nap jó gyereknek lenni, de kiemelkedően igaz ez má-
jus utolsó heteire. A Nemzetközi Gyermeknapot évek óta 
május utolsó vasárnapján tartják hazánkban, mely idén 
25-re esett. Ezért is hirdetett gyerekhetet az intézmény, 
mely során számtalan változatos és színes programmal 

készültek a hozzájuk járó óvodások számára. A progra-
mok a három tagóvodában külön-külön lebontva kerül-
tek megszervezésre és lebonyolításra, így egy kisóvodás 
sem maradhatott ki az élményekből. Hétfőn óriásbubo-
rék show-val, lovaskocsikázással, valamint a Csipi-Csupi 
Játszóház meglátogatásával vette kezdetét a hét. Kedden 
ugrálóvár és fagyi várta a Koptik úti óvodába járókat, ke-
zes-lábas játszóház a vörösmartysokat, míg az alsóságiak 
Keszthelyen tettek kirándulást. A hét hátralévő részében 
kutyás érzékenyítő programon is részt vehettek a kicsik. 
Pénteken aztán 3D mozivetítéssel, színházi előadással, il-
letve családi majálissal zárult a tartalmas hét.  »NFM

Gyermekhetet tartottak a városi óvodában

A rendezvényt Fehér László és Csizma-
zia Károly nyitották meg.

A gyerekek ki is próbálhatták a kisvonatokat.
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Komplex természettudományi ver-
senyt szerveztek a Celldömölki 
Városi Általános Iskolában. Május 
22-én több helyszínen is megméret-
tethették magukat a diákok.

Immár 28. alkalommal rendezték 
meg az Eötvös Loránd természettu-
dományi versenyt a Celldömölki Vá-
rosi Általános Iskolában. A hosszú 

múltra visszatekintő megmérettetés 
első alkalmát 1991-ben bonyolí-
tották le. A versenyre a celldömöl-
kieken túl Csepregről, Sárvárról, 
Ostffyasszonyfáról és Kemenesma-
gasiból érkeztek diákok. A megnyi-
tót követően ez emlékezés koszorúit 
helyezték el a Ság-hegyen, valamint 
az Vas Vármegyei Szakképzési 
Centrum Eötvös Loránd Szakkép-
ző Iskolájában. A koszorúzásban 
közreműködött Dr. Pályi András az 
Eötvös Loránd Geofizikai Alapít-
vány elnöke, Viola István a Sárvári 
Tankerületi Központ szakmai veze-
tője és Egyingi Áron a celldömölki 
szakképző iskola igazgatója is. A 
verseny ez alkalommal több helyszí-
nen zajlott le. Elsőként a Kemenes 
Vulkán Parkban birkóztak meg a 
csapatok földrajzi témájú kérdések-
kel, majd az iskolában folytatódott a 
tudáspróba biológia, kémia és fizika 

témakörökben. A hét indulóból első 
helyet szerzett a helyi, Celldömöl-
ki Városi Általános Iskola csapata, 
másodikak lettek az Ostffyasszony-
fai Petőfi Sándor Általános Iskola 
diákjai, míg harmadik helyen a Dr. 
Csepregi Horváth János Általános 
Iskolából érkezett csapat végzett.  
  »NFM

Természettudományi témakörben mérettettek meg

Hagyományteremtő jelleggel szer-
vezték meg az I. Ungár Károly Hon-
védelmi Versenyt, Szimpóziumot 
és Lőbajnokságot a Celldömölki 
Berzsenyi Dániel Gimnáziumban. 
A program május 19-én zajlott az 
intézmény falain belül.

A Magyar Honvédség Klempa Kál-
mán 7. Területvédelmi Ezred Poppr 
Emil 83. Területvédelmi Zászlóalj 
szervezésében zajlott le az I. Ungár 
Károly Honvédelmi Verseny, Szim-
pózium és Lőbajnokság. Az esemény 
fő célja a honvédelmi tantárgy és ka-
détképzés helyes értelmezésének elő-
segítése, valamint a hazafias nevelés 
bemutatása volt. Sipos Tibor a gimná-
zium igazgatójának köszöntő gondola-
tai nyitották meg a rendezvényt, majd 
Rozmán László a Sárvári Tankerületi 
Központ igazgatója is ünnepi gondola-
tokat osztott meg a résztvevőkkel. Az 
egymást követő szakmai előadások 
mind a nyílt párbeszédre hívták fel a 
figyelmet a honvédelmi oktatás téma-
körében. Ezt követően a résztvevőknek 

lehetőségük volt megtekinteni a ’Hon-
védelem’ tantárgyra épülő gyakorla-
ti versenyt, mely során celldömölki, 
szombathelyi és szentgotthárdi diákok 
is megmérették magukat. A legered-
ményesebbnek a celldömölki gimná-
zium 1-es számú csapata bizonyult, 
ők végeztek az élen. A napot pedig a 
Magyar Hősök napjához kapcsoló-
dó megemlékezéssel zárták.  »NFM

Fókuszban a honvédelem

Jó hangulatban versenyeztek a diákok. 
Forrás: CVÁI facebook oldala

A honvédelmi verseny díjazottjai

A május 24-i esti szentmise után 
Németh Zoltán plébánost köszön-
tötte a város nevében 70. szüle-
tésnapja alkalmából Fehér László 
polgármester, Nagy Zoltán alpol-
gármester és Hencz Kornél ta-
nácsnok. 

Zoltán atya Szombathelyen szüle-
tett, pappá szentelésére 1980. júni-
us 18-án került sor. Papi szolgálatát 
káplánként kezdte Celldömölkön, 

majd később Zalaegerszegen és 
Szentgotthárdon folytatta. 1992-től 
Szentgotthárdon plébánosként tevé-
kenykedett, ezt követően 2007-től tíz 
évig Körmenden látta el a plébánosi 
feladatokat. 2003 és 2008 között az 
Őrségi Esperesi Kerület esperese-
ként is szolgált. 2017-től ismét vá-
rosunkban, a Nagyboldogasszony 
Plébánián teljesít plébánosi szolgá-
latot. 

Isten éltesse sokáig jó egészségben!.
»Reiner Anita

Zoltán atya 70. születésnapja

A Kemenes Vulkán Parkban földrajzi 
témájú kérdéseket kaptak a gyerekek 
Forrás: CVÁI facebook oldala

A fiatalok komolyan vették a versenyt.
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Június első vasárnapján azokat 
ünnepeljük, akik a világ egyik 
legkülönlegesebb hivatását vá-
lasztották: gyermekeinket kísérik, 
tanítják, terelgetik, bátorítják -a 
bölcsődei gondozóktól a daduso-
kon, óvónőkön át a tanítókig, taná-
rokig, egyetemi professzorokig.
 
Köszönet illeti a bölcsődei gondozó-
kat, akik szeretettel gondoskodnak a 
legkisebbekről, vigasztalnak, ha kell, 
ringatnak, ölelnek. A dadusok nélkül 
elképzelhetetlen lenne egy nap a kö-
zösségben, hiszen ők készítik a leg-
finomabb kakaót, húzzák fel a kabát 
cipzárját, kötik be a cipőt. Hálásak 

vagyunk az óvónőknek, akik mesével, 
dallal, játékkal tárják fel a világ első tit-
kait, és a tanítóknak, akik a kezünket 
fogják, amikor először próbálgatjuk a 
betűket és számokat, és velünk együtt 
örülnek, ha sikerül. Köszönjük a nap-
közis nevelőknek, akik türelmesen 
segítenek a házi feladatban, a szakta-
nároknak, akik egy-egy terület iránt 
gyújtanak bennünk szenvedélyt, és 
akik megnyitják előttünk a tudás kapu-
it, valamint osztályfőnökeinknek, akik 
pályaválasztáskor, az útkeresésben is 
mellettünk állnak. Ne feledkez-
zünk meg a zenetanárokról és szakkör-
vezetőkről sem, akik odaadó szívvel 
vezetik tanítványaikat a kreativitás, 

az önkifejezés, valamint a művészet 
és a zene szeretetére, gazdagítva ezzel 
nemcsak életüket, de lelküket is. Az 
egyetemi oktatók, tanárok és mentorok 
pedig a pályaválasztás után segítenek 
a legjobbat kihozni magunkból, kísér-
nek, bátorítanak és inspirálnak minket 
szakmai utunkon. De legfőképpen kö-
szönjük mindazt, amit szavak nélkül 
adnak: a példát, a türelmet, a hitet, a 
biztató mosolyt, azt a megingathatat-
lan hitet bennünk, ami sokszor akkor 
is él, amikor mi magunk már nem hi-
szünk. Ünnepeljük őket, mondjunk 
nekik köszönetet - egy mosollyal, egy 
kedves szóval, egy apró gesztussal. „A 
legnagyobb tanári művészet az alkotás 
és felismerés örömének felébresztése.” 
(Albert Einstein)  »Lőrincz Katalin

Köszöntő pedagógusnap alkalmából

A Zenit Dance Studio celldömölki 
25 fős, általános iskolásokból álló 
csoportja sikerrel vett részt a Zala-
egerszegen megrendezett Albatrosz 
International Dance Cup elneve-
zésű táncversenyen, május 11-én. 
A csapat gyermek korosztályban, 
hip-hop kategóriában mutatta be 
idei koreográfiáját és nagyon szép 
munkával ezüst minősítést szerez-
tek, emellett elnyerték a kora dél-
utáni etap közönségdíját is.

Az Albatrosz International Dance 
Cup elnevezésű táncversenyen több 
táncstílusban és korosztályban mu-
tatkozhattak be a táncosok. A zenite-
sek gyermek korosztályban, hip-hop 
kategóriában neveztek. Ez volt életük 
első versenye, így nem csak nekik, 
hanem a tánciskolának is mérföldkő, 
hiszen ők az első csoport a táncisko-
la életében, akik versenyre vittek egy 

produkciót. A csoport már több éve 
színesíti a celldömölki és a környező 
települések különböző műsorait. Vi-
szont ennyi év után már a gyerekek 
ennél többre is vágytak, kellett nekik 
a kihívás. Majd kiugrottak a bőrük-
ből, amikor megtudták, hogy mehet-
nek, és töretlen lelkesedéssel jártak 
a táncórákra hétről hétre. A verseny 
napján az öröm óriási izgalommal 
párosult, és ez a lehető legjobb hatás-

sal volt rájuk, hiszen úgy eltáncolták 
a négyperces koreográfiát, mint a 
profik. Az eredmény: ezüst minősítés 
és a kora délutáni etap közönségdíja. 
Ez még csak a kezdet, a jövőben is 
szeretnék még több versenyen meg-
mutatni a tudásukat. A csoport ok-
tatója és koreográfusa Vörös Vivien, 
aki gyerekként maga is a KMKK-ban 
sajátította el tánctudásának alapjait, 
így külön öröm, hogy most ugyanitt 
taníthat. A csapat tagjai: Baranyai 
Dorka, Bereczki Hetti, Bertalan Bor-
bála Ilona, Bujtor Tamara, Csőre Zoé, 
Dömötör Lilla, Egerszegi Mirijam, 
Finna Nóra, Fürdős Adél, Horváth 
Lili, Jordanits Lotti, Kocsis Dorottya, 
Mógor Elizabet Luca, Molnár Eliza, 
Mórocz Liza, Nagy Jázmin, Ölbei 
Lara Anna, Poór Lara Zoé, Romhá-
nyi Réka, Szabó Eszter, Szabó Sára 
Luca, Szabó Szaffi Anna, Szekeres 
Jázmin, Takács Anna Zsófia, Viszke-
leti Fruzsina 
 Vörös Vivien

Ezüstminősítés és közönségdíj

NB III.    Gyenesdiás SE  -  Celldömöl-
ki VSE Vulkán Fürdő  III.   4 : 14  
Ölbei P. 4, Teket A. 4, Máthé Gy. 3, Öl-
bei B. 1,  Ölbei P. – Ölbei B., Teket A. 
– Máthé Gy. párosok.
Az éljátékosukat nélkülöző hazaiak 
ellen könnyed győzelmet aratott együt-
tesünk.
 
Celldömölki VSE Vulkán Fürdő  IV.  -  
Széchenyi Egyetem SE Győr I.   16 : 2
Iván Cs. 4, Zakics S. 4, Szabó F. 3, 
Csapó L. 3, Iván Cs. – Szabó F., Zakics 
S. – Csapó L. párosok.

Jó játékkal magabiztos hazai siker.
 
Megyei I.   Szentgotthárdi VSE  I.  -  
Celldömölki VSE  V.  2 : 16
Szabó F. 4, Szakács L. 4, Tamás L. 3, 
Lórántfy T. 3, Szabó F. – Szakács L., 
Tamás L. – Lórántfy T. párosok.
Utolsó mérkőzésre nagyon összekapta 
magát együttesünk. Szoros meccseket 
nyerve alakult ki a simának tűnő győ-
zelem.
 
Megyei II.  Nemeskolta  -  Celldömölki 
VSE Vulkán Fürdő  VI.  5 : 5

Szabó L. 2, Mesterházy T. 2, Szabó L. 
– Mesterházy T. páros.
A jól játszó vendéglátók ellen nagy csa-
tában sikerült a döntetlent kiharcolni.
 
Celldömölki VSE Vulkán Fürdő  VII.  
-  Szarvaskend   4 : 6
Nemes Á. 3, Tóth O. 1.
Közel álltunk a pontszerzéshez.
 
Celldömölki VSE Vulkán Fürdő VII.  
-  Egyházashetye  4 : 6
Nemes Á. 2, Tóth O. 1, Tóth A. 1.
Három döntő szettes mérkőzést elve-
szítve fájó vereséget szenvedett csapa-
tunk.  »Lórántfy Tibor

Asztalitenisz eredmények

Zenit Dance Studio csoportja
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A településen több mint három évtizede rendezik meg 
a Weöres Sándor szavalóversenyt. Az Ostffyasszonyfai 
Petőfi Sándor Általános Iskola május 29-én adott helyet 
az eseménynek.

Idén Vas vármegye 19 iskolájának 74 diákja vállalta a meg-
mérettetést. A rendezvény több mint harminc éve hivatott 
arra, hogy méltó emléket állítson a településen egy nyarát 
töltő Petőfi Sándornak és a Csöngéhez kötődő Weöres Sán-
dornak. Az ünnepélyes megnyitón Rozmán László zsűriel-
nök, a Sárvári Tankerületi Központ igazgatója, Buzás Jenő 
iskolaigazgató és Németh Nyiba Sándor, a Krúdy Gyula 

Irodalmi Kör elnöke köszöntötte a 
résztvevőket, majd négy korcsoport-
ban elindult a verseny. A diákok a 

két költőóriás egyikének versét és egy szabadon választott 
költeményt szavaltak. A rendezvény fő támogatója, a Sár-
vári Tankerületi Központ jóvoltából a helyezetteket értékes 
ajándékkal és oklevéllel jutalmazták, a felkészítőket virág-
gal köszöntötték. A község önkormányzata gondoskodott a 
versenyzők és kísérőik megvendégeléséről. Németh Nyiba 
Sándor fővédnök a felső tagozatos korcsoportok első he-
lyezettjeinek a Krúdy kör díszoklevelét és ajándékát adta 
át. A versenyről senki nem távozott üres kézzel: emlékla-
pot, egy apró ajándékot – és remélhetőleg egy izgalmas nap 
jó emlékét vitték magukkal haza.

Ismét szavaltak Ostffyasszonyfán

Május 17-én a Kemenesaljai Művelődési Központ és 
Könyvtárban az egészség került a középpontba: a Keme-
nesaljai Mentésügyi Egyesület szervezésében tartották 
meg a Hipertónia Világnapjához kapcsolódó egészség-
napot. 

A rendezvény célja nem volt más, mint ráirányítani a fi-
gyelmet egy alattomos és gyakran észrevétlenül pusztító 
betegségre – a magas vérnyomásra –, amely ma már népbe-
tegségnek számít Magyarországon is. A hipertónia hosszú 
ideig nem okoz panaszokat, mégis súlyos következmények-
kel járhat: szívroham, agyvérzés, veseelégtelenség – és a 
legrosszabb esetben halál. Nem véletlenül nevezik „néma 
gyilkosnak”. Hazánkban a felnőtt lakosság harmada érintett, 
hatvan év felett pedig már minden második ember küzd vele 

– gyakran anélkül, hogy tudna róla. 
Ezért is kulcsfontosságú a rendszeres 

vérnyomásmérés és a tudatos életmód. A program szakmai 
részét Dr. Borovszky Tamás főorvos előadása nyitotta, aki 
közérthetően beszélt a betegség felismerésének fontossá-
gáról, a megelőzés lehetőségeiről és az egészséges életvitel 
szerepéről. A résztvevők ezt követően ingyenes szűréseken 
vehettek részt: az egyesület tagjai mértek vérnyomást, vér-
cukorszintet, véroxigénszintet, sőt, EKG-vizsgálatra is volt 
lehetőség. A nap gyakorlati tudással is szolgált. Az érdek-
lődők Ambu babán próbálhatták ki az újraélesztés lépéseit, 
frissíthették elsősegély-ismereteiket – hiszen életet menteni 
nem csak az orvosok tudnak, hanem azok is, akik időben 
és jól cselekednek. A szervezők bíznak abban, hogy a jövő-
ben még többen csatlakoznak az ilyen programokhoz, mert 
a megelőzés nem kor kérdése – hanem a tudatosságé.  

»CsSz

Életmentő tudás és figyelemfelhívás 

A régi időkre emlékeztek a "volt Mesteri iskola " tanu-
lói május 10-én, szombaton. Községünk önkormányzata 
gondoskodott meleg helyiségről és finom falatokról a ta-
lálkozó résztvevőinek. Az iskola öregdiákjai és a városi 
iskola mostani tanulói hangulatos műsorral kedvesked-
tek az egybegyűlteknek. (A szervezőkön kívül szerepelt 
még: Márkus Martina, Péter Katalin, Pócza Benedek és 

Pócza Dominik.) Megtisztelt ben-
nünket a volt iskola egyetlen élő 
pedagógusa Esztergályos Jenő is. 

Mindenki jól érezte magát, hangulatos, nosztalgikus, 
anekdotás szombat délutánt töltöttünk el együtt a volt 
iskolatársakkal. "Jövőre veletek ugyanitt!" búcsúzkod-
tunk.                

Kocsi Ágnes és Kocsi Judit
szervezők

"Régi időkre emlékszel-e még?" 

Hazánk egyik legimpozánsabb és 
legnevesebb épületét tekinthették 
meg a Celldömölki Városi Óvoda 
dolgozói. 

Három intézmény, egy székhely óvo-
da, két tagóvoda dolgozói vettek részt 
az Országház felkeresésében. A 46 fős 
delegációt Ágh Péter, Celldömölk or-
szággyűlési képviselője köszöntötte, aki 
lapunknak elmondta, hogy a jövőben is 
várja a helyi csoportok jelentkezését, ez 
ügyben keressék bizalommal. A csapa-
tépítőként is funkcionáló program tö-
kéletes alkalmat nyújtott arra, hogy az 
intézmény dolgozói belekóstolhassanak 
hazánk történelmének egy szeletébe 
kötetlen keretek között.               »NFM 

Az óvoda dolgozói a Parlamentben
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Az Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor 
Általános Iskola és a Rábapatyi 
Arany János Általános Iskola 33 ta-
nulója és három pedagógusa 2025. 
április 28. és május 01. között a 
„Határtalanul!” pályázati program 
(HAT-KP-1-2024/1-001292) kereté-
ben Horvátországba látogattak.

Az élményekben gazdag négy nap 
alatt az alábbi látnivalókat tekintettük 
meg:
1. nap: Drávaszögben és Dél-Bara-
nyában barangoltunk. Kirándulásunk 
első napján a Dráván átkelve érkez-
tünk meg Eszékre, ahol valamikor 
az a török fahíd állott, amelyet Zrínyi 
égetett fel. A városban 1849 február-
jában szabadságharcunk legnagyobb 
magyar veszteséggel járó ütközete 
zajlott. Eszéken látogatást tettünk a 
Horvátországi Magyar Oktatási és 
Művelődési Központba, ahol megis-
merkedtünk a horvátországi magya-
rok oktatási és kulturális helyzetével. 
Felkerestük a várban Eszék óvárosát 
és annak főterét, a dzsámiból átalakí-
tott templomot, majd pedig a Ferences 
rendiek udvarában megtekintettük 
a bombatölcsérekből és puskahüve-
lyekből állított Krisztus feszületet. A 
főtéren megtekintettük a Szent Péter 
és Pál Nagytemplomot és a főbb neve-
zetességeket. Eszékről továbbindulva 
felkerestük a Kopácsi-Rét Nemzeti 
Parkot. A helyi hagyományos építé-
szeti elemeket felvonultató, mégis mo-
dern látogatóközpontban a nemzeti 
parkot bemutató kiállítást tekintettük 
meg, majd a bürü hidakon (fapalló-
kon) tettünk sétát a mocsaras terület 
felett. Az első nap utolsó állomásaként 
ellátogatunk a várdaróci tájházba, 
amely a falu központjában található és 
ahol megismerhettük a baranyai ma-
gyarság hagyományait. Első éjszakai 
szállásunk Pélmonostoron a Magyar 
Ház volt.
2. nap: Zágráb magyar vonatkozásai.
A második nap reggelén Vörösmartra, 
Juhász Sándor pincészetébe, és annak 
múzeumszerű udvarára látogattunk, 
ahol a szőlő feldolgozás folyamatát is-
mertük meg, és sok érdekes régiséget 
is láthattunk A nap további részében 
néhány órás autóbuszos utazás után 
Horvátország fővárosába, Zágrábba 
érkeztünk. Sétánkat itt a MÁV egyko-
ri főépítésze, Paffl Ferenc által terve-
zett központi vasútállomástól kezdtük. 
Innen Tomiszlav király lovasszobra 
mellett elhaladva megtekintettük a 

magyar honfoglalás millenniuma al-
kalmából átadott pavilon épületet, 
majd a séta parkban haladva láthat-
tuk közös történelmi nagyjainknak, 
Zrínyi Miklósnak és Jurisics Miklós-
nak, Kőszeg védőjének a mellszobrát. 
Meglátogattuk a Káptalandombon 
emelt székesegyházat, benne a Szent 
István kápolnával, ahol Szent László 
koronázási palástja található. A Káp-
talandombi városrészből átsétáltunk 
a Felsővárosba (Gradac), itt előbb a 
Jellasics-teret és a Jellasics lovas szob-
rot tekintettük meg a főtéren, majd a 
dombon felsétálva az öreg kapun át a 
Szent Márk-térre értünk. Itt található 
a horvát Szábor, vagyis az országgyű-
lés, amely a Szent Márk templomra 
néz, amelyen Horvátország és Zágráb 
címerét Zsolnai cserépből rakták ki. 
Zágráb megtekintése után ismét au-
tóbuszos utazás következett és a nap 
lemenő sugarainál pillanthattuk meg 
az Adriai-tengert. Itt szállásunk a kö-
vetkező két éjszakán Selcén a Millen-
nium Deluxe Hotel volt.
3. nap: Fiume és Abbázia, a „Magyar 
Tengerpart”. A Kvarner-öböl magyar 
vonatkozásai. A napot hajókirándu-
lással kezdtük az Adrián Krk-sziget-
ről, Omisaljból indulva. A 90 perces 
hajózás során a következő látnivalókat 
tekintettük meg: a Krk-sziget hídja, 
Kraljevica városa, panorámás kilátás 
a Zrínyi- Frangepán kastélyra és az 
Omišalj-öbölre. Napi programunk kö-
vetkező állomásaként Tersatto várába 
látogattunk, amely a környék legma-
gasabb pontja, így kiváló helyszín 
erődítmény számára, amelyet minden 
itt élő nép kihasznált. Szintén a domb-
tetőn megtekintettük a Tersattoi Má-
ria búcsújáró templomot, amelynek 
kápolnája magyar hadihajók emlékét 
őrzi. Innen a városmagba a zarándo-
kok lépcsőin, a tersattói lépcsőkön 
mentünk le, ahol megismerkedtünk Fi-
ume történelmi belvárosával, a korzón 
található Óratoronnyal, a kikötővel és 
annak magyar felirataival. Megtekin-
tettük a magyar időben épült piacot, a 
színházat, és egyéb fontos épületeket: 
a Kormányzói Palotát, a Magyar Ki-
rályi Tengerészeti Hatóság épületét, 

az Adria-palotát és az Adria Magyar 
Királyi Tengerhajózási Rt. székházát. 
Felkerestük a magyar feliratú kikötői 
bólyákat és a Baross emléktáblát, illet-
ve Jókai emléktábláját, majd megnéz-
tük a római időkből megmaradt “öreg 
kaput”. Ezután láthattuk a fiumei ferde 
tornyot is, valamint felkerestük a he-
lyi Baross Gábor Magyar Kultúrkör 
Székházát. Abbázia minden villájához 
gazdag, sokszor nemesi származású 
magyar családok története fűződik, itt 
kezdtük délutáni sétánkat, felidéztük 
néhány család történetét. Sétáltunk 
a tengerparton a híres, sziklába vájt 
sétányon és felkerestük a Hotel Pala-
ce Bellevue-t, amely Markusovszky 
Lajos 1848-49-es tábori főorvos utol-
só lakhelye volt. Emlékét tábla őrzi a 
szálloda falán. Kirándulásunk utolsó 
estjén köveket és kagylókat gyűjtöt-
tünk a tengerparton, néhányan térdig 
besétáltak a vízbe.
4. nap: Látogatás a Zrínyiek és az Er-
dődy grófok birodalmában. Kirándu-
lásunk utolsó napján reggeli után az 
autóbuszból búcsúpillantást vetettünk 
a tengerre és indultunk napi úticéljaink 
felé. Varasd mintegy tíz évig Horvát-
ország fővárosa volt. Városnézésünk 
során felkerestük az Erdődy-Zrínyi 
várkastélyt, és sétát tettünk Európa 
egyik legszebb, barokk paloták sorát 
felvonultató belvárosában. Csáktor-
nya: sétáltunk a Zrínyiek sasfészek-
ben. A várban állították fel azt az 
obeliszket, amely a vadász balesetben 
elhunyt Zrínyi Miklósnak állít emlé-
ket. Innen az őrtorony hídja fele a Su-
bics féle emléktáblát láthattuk, innen 
elsétáltunk a Szent Jeromos szlavóniai 
származás szentünk szobrához, a Zrí-
nyi fához, Zrínyi teljes alakos szobrá-
hoz és a turulmadaras központi Zrínyi 
emlékoszlophoz. A fantasztikus négy 
nap összekovácsolta a két iskola di-
ákjait és tanárait, mindannyian sok 
új információval, rengeteg élménnyel 
és a valódi összetartozás érzésével 
tértünk haza. A kiránduláson a Rába-
patyi Arany János Általános Iskolát 
Németh-Király Ágnes kísérőtanár, az 
Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Álta-
lános Iskolát Somogyiné Pilter Éva kí-
sérőtanár és Buzás Jenő csoportvezető 
képviselte. »ÚK

Határtalanul Horvátországban
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Alsópáhokon rendezték meg a 
KÓTA Aranypáva Nagydíjas Ver-
senyt és Gálát, ahova az ország 
minden pontjáról, – sőt még a hatá-
rainkon túlról is – érkeztek fellépők. 
32 formáció: 28 csoport és 4 szólista 
mérette meg magát ezen a napon. 
Sikerrel szerepelt a Kemenesmagasi 
Citerazenekar és Népdalkör is, im-
már tizedik alkalommal Aranypáva 
Nagydíj minősítéssel térhettek haza.

A KÓTA – Magyar Kórusok, Zeneka-
rok és Népzenei Együttesek Szövetsé-
ge – hazánkban a legrégebbi népzenei 
szervezet, az általuk adott díjnak nagy 
tekintélye van. A minősítések nyolc 
lépcsőfokos felfutó rendszerben zajla-
nak, aminek a legtetején ott az Arany-

páva Nagydíj. A népzenei formációk 
kétévente jelentkezhetnek, hogy elér-
jenek egy minősítést, vagy megtartsák, 
megvédjék azt, amit korábban már 
megszereztek. A Kemenesmagasi Ci-
terazenekar és Népdalkör idén nyerte 
el tizedik alkalommal az Aranypáva 
Nagydíjat, ami azt jelenti, hogy immár 
két évtizede áll a minősítés csúcsán. 
Tízperces műsorral készültek, két nép-
dalcsokrot kellett előadni: egy helyit és 
egy más vidékekről valót. A népdalok-
nak be kell mutatniuk az adott tájegysé-
get, de a hangvételre, a stílusjegyekre, a 
zenei tisztaságra és az előadásmódra is 
nagy hangsúlyt kellett fektetniük a ze-
nészeknek. A helyi csokorban Békefi 
Antal gyűjtéséből való vasi párosító 
dalok szólaltak meg, amikben szerepel 

a fiú neve és a lány neve is. A másik 
csokorban pedig Bartók Béla Békés 
megyei gyűjtéséből származó párosító 
dalok hangzottak el. A Kemenesmaga-
si Citerazenekar és Népdalkör ismét si-
keres tudott lenni, nem kis büszkeségre 
adhat okot, hogy húsz éve folyamato-
san ugyanolyan magas színvonalon ci-
teráznak és énekelnek. »Bincze Diána

Aranypáva Nagydíj tizedszerre is

Május 24-én Nemeskocsban em-
léktáblát avattak az I. és II. világ-
háborúban elhunyt helyi hősök 
tiszteletére. A rájuk emlékeztető 
tábla az evangélikus templom falá-
ra került. 

A 22 hős nevének emléket állító 
tábla a Szomju család adományá-
ból készülhetett el, és a Nemeskocsi 
Evangélikus Leányegyház állíttatta. 
Szomju Lászlóné Fülöp Éva és fiai, 
Tamás és László történelmi adós-
ságot pótolt, hiszen a község több 
mint 110 évvel az I. világégés eleje 
és 80 évvel a II. világégés vége után 
még nem rendelkezett hivatalos em-

lékhellyel, ahol név szerint őrizték 
volna a hazájukért életüket áldozók 
emlékét. A hősök adatainak össze-
gyűjtése Berecz Tibor celldömölki 
helytörténeti kutató elszánt munkájá-
nak köszönhető. Az avatóünnepséget 
a helyi önkormányzat, az Evangéli-
kus Leányegyház és a Centenáriumi 
Hadtörténeti Egyesület szervezte. 
Az esemény istentisztelettel kezdő-
dött, ahol a gyülekezet lelkésze, Ros-
táné Piri Magda elmondta, régi álma 
teljesül azzal, hogy a településen 
emléket állíthatnak a frontokon ele-
sett nemeskocsi férfiaknak. Weltler 
Gábor, a Veszprémi Egyházmegye 
esperese hirdetett igét. Bozzay And-

rás polgármester a templom előtt 
köszönetet mondott mindenkinek, 
aki segítette az emléktábla-állítás 
ügyét. Horváth Tamás, a Honvédel-
mi Minisztérium főosztályvezető-
je szólt a 22 hősi halottról, akiket 
nemcsak a családjuk, hanem a tele-
pülés emlékezete is megőrzött. Az 
ünnepi műsorban versek hangzottak 
el. A főosztályvezető és a helyi pol-
gármester leleplezte a táblát, amit 
Weltler Gábor esperes áldott meg. 
Majthényi László, a Vas Vármegyei 
Közgyűlés elnöke, Horváth Tamás 
főosztályvezető, a hagyományőrzők, 
a Bobai Evangélikus Egyházközség 
és a helyi önkormányzat képviselői 
megkoszorúzták a felavatott emlék-
táblát.  »Bincze Diána

Emléktábla a hősi halottaknak

Második alkalommal rendezték 
meg Kemeneskápolnán az elszár-
mazottak találkozóját. Idén május 
10-én gyűltek össze a faluhoz vala-
milyen szállal kötődők.

Több mint százan gyűltek össze a 
településre hazalátogatók, hogy fel-
idézzék ifjúkori emlékeiket, és egy 
kellemes hangulatú, nosztalgiázós 
napot töltsenek együtt. Az egészna-
pos esemény Kerekes Csaba evan-
gélikus lelkész áldásával kezdődött, 
Csekéné Hóbor Kornélia polgármes-
ter pedig a múlt emlékeit felidéző 
és a falu jelenét bemutató prezentá-
ciót mutatott be zenei aláfestéssel. 
Köszöntője után Jeszenszky Zsolt 

politikai hobbista osztotta meg lé-
leknyitogató gondolatait, majd az el-
származottak visszaemlékezéseivel 
folytatódott a program. A rendez-
vényen részt vett V. Németh Zsolt 
államtitkár, országgyűlési képvise-
lő is és köszöntötte a résztvevőket. 
„Tavaszi ünnepeink mind arról me-
sélnek, hogy az élet örök körforgása 
nemcsak elindít, de vissza is vezet 
minket egymáshoz. Ebbe a csodála-
tos ünnepsorba illesztette bele tavaly 
Kemeneskápolna a magáét: az el-
származottak találkozóját. Az otthon 
nemcsak hely, hanem irány is. Egy 
belső iránytű. Akik összetartó kis 
közösségekből indulnak útra, azok-
nak ez a belső iránytű nemcsak a 

szülőfalut, az égtájakat tudja megmu-
tatni, de a helyes irányt, a jó döntést, 
a helyénvaló cselekedetet is. Akkor 
is, ha messze vannak, ha körülöttük 
sokan sokfélét mondanak, akkor is, 
ha a helyes út a nehezebb. Így tud-
nak megmaradni magyarnak, vasi-
nak, kemeneskápolnainak, bárhova 
is viszi őket az útjuk.” fogalmazta 
meg a képviselő. A programon több-
fogásos ebéd várta a résztvevőket, 
a Kármentő együttes műsora után 
pedig még lehetőség nyílt a kötetlen 
beszélgetésre. Az elszármazottak ta-
lálkozójából hagyományt szeretné-
nek teremteni az alig több mint száz 
lakosú kemenesaljai településen. 
 »ÚK

Elszármazottak találkoztak Kemeneskápolnán

Kemenesmagasi Citerazenekar és 
Népdalkör
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Celldömölk – Sárvár 0-3 (0-3)
Celldömölk, 150 néző Vas Várme-
gyei I. o. labdarúgó bajnokság 25. 
forduló 2025. május 24.
Vezette: Bagoly Gábor (Kiss Gábor, 
Szabó Gergő). 
Celldömölk: Présing – Keszei R. 
(Németh J. 75.p.), Péter, Göntér, Mar-
sai Milán (Lőrincz 78.p.) – Enyingi, 
Marsai Máté – Keszei T. (Takács Á. 
66.p.) Borbács (Szuh 46.p.), Zsoldos 
P. - Horváth K. Edző: Takács Gábor.
Sárvár: László – Vajda, Tóth, Ko-
vács, Németh – Csákvári, Szemes 
– Piros (Kónya 72.p.), Ódor (Bíró 
55.p.), Potyi, Takács. Edző: Nagy 
Dániel.
Góllövő: Potyi Gábor (11.p.), Ódor 
Bálint (24.p.), Piros Dominik (26.p.).
Előmérkőzés: Celldömölk U19 – 
Sárvár U19 0-2 (0-1). A vendégcsapat 
ezzel a győzelmével matematikailag 
is megszerezte az ezüstérmet.

Csákánydoroszló – Celldömölk 
4-4 (1-3)
Csákánydoroszló, 100 néző Vas Vár-
megyei I. o. labdarúgó bajnokság 26. 
forduló 2025. május 31.
Vezette: Konkoly Zoltán (Ordasi 
Miklós, Tiborcz Viktor). 
Csákánydoroszló: Balogh – Hor-
váth B., Majtényi, Sárközi (Török 
72.p.), Takács (Horváth M. 57.p.) – 
Dedics (Düh 46.p.), Urbán, Albert, 
Pandur – Szmolek, Nagy. Edző: 
Marton Róbert. 
Celldömölk: Présing (Hujbert 72.p.) 
– Keszei R., Enyingi, Göntér, Marsai 
Milán – Németh G. (Czinder 46.p.), 

Marsai Máté - Keszei T. Zsoldos P. 
(Lőrincz 72.p.), Horváth E. – Hor-
váth K. (Szuh 72.p.). Edző: Takács 
Gábor.
Kiállítva: Göntér Márton (93.p.).
Góllövők: Dedics Alex (33.p.), 
Keszei Roland (öngól 77.p.), Urbán 
Milán (87.p.), Majtényi Dominik 
(11-esből 90.p.), illetve Horváth Erik 
(6.p.), Enyingi Márk (11.p.), Horváth 
Kevin 2 (11-esből 32.p. és 67.p.).  
Előmérkőzés: Csákánydoroszló U19 
– Celldömölk U19 2-9 (1-5) G.: Már-
kus Dániel 2, Benkő Milán, Lampért 
Mátyás, Mórocz Ákos, Kovács Péter 
2, Horváth Márk, Tóth Zoltán. Ma-
gabiztos győzelmével az ötödik he-
lyen zárta a bajnokságot az ifi csapat. 

A vármegyei kupában a Körmend 
nem tette meg nekünk azt a szívessé-
get, hogy legyőzze a Szarvaskendet, 
így az ötödik helyen fejeztük be a so-
rozatot, ami azt jelenti, hogy augusz-
tusban az országos táblán folytatjuk 
a szereplést. Az előttünk lévő négy 
csapat már lejátszotta az elődöntő-
ket is azóta, a Szarvaskend nemcsak 
minket, hanem a Sárvárt is legyőzte, 
a Király pedig a fiókcsapatát az Új-
perintet, így a két győztes játszhatja 
a döntőt, a két vesztes pedig a har-
madik helyért küzdhet meg. A talál-
kozókra Celldömölkön kerül(t) sor 
június 4-én. Befejeződött a bajnok-
ság is (ez már ténylegesen múlt idő-
ben), és jó, hogy befejeződött, pedig 
szeretem a focit helyi szinten is. Ha 
visszatekintünk az évad történései-
re, a kaotikus jelző nem túlzás. A ka-
otikus szó a görög "Khaosz" szóból 
származik, ami a teremtést megelőző 

rendezetlen állapotot jelenti. A szak-
emberekre vár annak megoldása, 
hogy ebből az állapotból kivezessék 
a celli labdarúgást. Amit én figyel-
mükbe tudok ajánlani, az az, hogy 
ezen a szinten talán a legfontosabb 
motiváció, ha a játékban, meccsen 
és edzésen hétről-hétre örömmel 
vesznek részt a csapattagok, akar-
janak és merjenek tenni és játszani 
egymásért is. Legyenek kitűzött és 
elfogadott célok, mint ahogy a Sár-
várnak az volt, hogy megszerezzék a 
második helyet az ISA Haladás mö-
gött (ami még többet is érhet, mint 
egy ezüstérem). Ehhez nyerniük 
kellett, amihez elég volt egy félidőt 
megnyomniuk iramban, aztán tarta-
lékra állva, spóroltak erőben a végül 
számukra csalódást hozó kupamecs-
csre. Nem volt oka egyik csapatnak 
sem spórolni az erővel az utolsó for-
dulóban, Csákánydoroszlón ennek 
megfelelően olyan első félórát pro-
dukált a celli csapat, amire már ré-
gen vártunk. Magabiztos védekezés, 
gördülékeny támadások, gólok, de 
nem tudtunk átlépni az árnyékunkon 
és dekoncentrálttá vált ismét a játék. 
Öngól, öngólt érően elrontott passz 
egy labda kihozatalban, és a tűzbe 
hozott ellenfél szögletéből kialakult 
parázs jelenetben egy befújt büntető 
jelenti a kaotikus végjátékot. Slussz-
poén a végén a hosszabbításban les 
miatt nem megadott celli találat, ami 
után az indulatok nehezen csillapod-
tak le, nem a stílusa, de a győzelem 
utáni vágy vehemenciája lehet bízta-
tó a jövőt tekintve. A kilencedik hely 
a 13 fős mezőnyben, pedig az ok, az 
önvizsgálatra. »dotto

Kaotikus évad

A Ligeti Óvoda Munkáját Segítő Alapítvány köszönetét fejezi ki a Cell-
comp Kft-nek és a HEXUM Tartálypark Zrt-nek azért a támogatásért, 
amellyel hozzájárultak óvodásaink gyermekheti programjának megva-
lósításához.Ezáltal egy élményekkel teli, különleges programsorozatot 
tudtunk biztosítani a kicsiknek.

Munkájukhoz további sikereket kívánunk: 
             a kuratórium tagjai és az óvoda dolgozói

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2025. június 27-én 

jelenik meg.
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